PROBLEMA V.3 producción de fenol y acetona vía cumeno



1)

a)  paso= (165,2-14,65)*100/(564+165,2)=150,55*100/729,2=20,6

      global= 150,55*100/165,2=91,13%

     Selec.=138*100/150,55=91,66%

            = *select= 83,53%

b)
z + 138-6=271,5             Por tanto z=139,5 de acetona

z + y =138

 

11,35-0,35=8 + X           X=3 cumilfenol

    Y=135 fenol

c)         hidrop=(138-0)/138=100%

select.fenol= rendim. Fenol=135*100/138=97,8%

select.acetona= rendim.acetona=(271,5-139,5)*100/138=95,65%

2)
cumeno recuperado=14,65

cumeno de alfametilestireno=8

cumeno de cumilfenol=3

fenol de cumilfenol=3

cumeno fresco=165,2-14,65-8-3=139,55 

fenol=(138 +1,2(de acetofenona))/139,55= 0, 99

acetona= (271,5-139,5)/139,5=0,946

PEROXIDACIÓN





DESCOMPOSICIÓN





564Kmoles/h





Acetona





Hidroperóxido:13,8


Dimetifenilcarbinol:11,35


Acetofenona:1,2


Cumeno:14,65





165,2





Cumeno:14,5


hidroperox.:-


acetona=271,5


óxido de mesit.=3


cumilfenol=x


fenol=y


acetofenona:1,2


dimetilfenil:0,35


(-metilestireno=8








